

ОТРОМОМНЫЙ УСПЕХ

С большим успехом прошли в Таганрогском драматическом театре имени А. П. Чехова гастроли Московского театра имени М. Н. Ермоловой. Таганрожцы просмотрели девять жизнеутверждающих спектаклей в постановке одного из лучших столичных театров. Все постановки ермоловцев проходили при переполненном зале. Около 15 тысяч зрителей в течение двадцати дней — яркое свидетельство высокого мастерства актёров и содержательного репертуара театра.

23 августа спектаклем «Пушкин» театр имени М. Н. Ермоловой завершил гастроли в нашем городе. Здесь же в театре в торжественной обстановке заведующий отделом культуры исполкома городского Совета г. Пушкаренко от имени общественных организаций и жителей индустриального Таганрога горячо поблагодарил талантливый коллектив ермоловцев и вручил театру памятный адрес и юбилейную чеховскую медаль.

24 августа утром, перед отъездом из Таганрога, артисты театра имени М. Н. Ермоловой любовались в сквере имени А. П. Чехова и возложили к подножию памятника великому русскому писателю букеты живых цветов.

А. СУРИКОВ.